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   VVZ KEKEC GROSUPLJE   
   Trubarjeva cesta 15                                                        
   1290 Grosuplje 
    Tel.: 01 786-61-80, fax: 01 786-61-90 
   E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si 
   Internet naslov: http://www.vrtec-kekec.si               

 
            
               
 

Zapisnik 1. srečanja EKO PROGRAMSKEGA ODBORA VVZ KEKEC GROSUPLJE v 
šolskem letu 2025/26 
 
 
1. srečanje širšega eko odbora je bilo v ponedeljek, 22. 9. 2025, ob 13.00 v pedagoškem kabinetu enote 
KEKEC. 
 
Prisotni: predstavnica lokalnega okolja Tjaša Šilc, ravnateljica Darja Zorec, pomočnici ravnateljice Ana Gregorič 
in Breda Zupančič, Katarina Glinšek (za enoto Mojca), Petra Pugelj in Patricija Steklačič (za enoto Kekec), Katja 
Vidic Mandelj in Karmen Gojič (za enoto Rožle), Simona Rus (za enoto Pastirček namesto Tine Pajnič), Lara 
Mohar (za enoto Trobentica), Simona Matjažič (za enoto Kosobrin), Klavdija Zajec Bobnar (enota Pika), Vida 
Kastelic (enota Tinkara), Urška Mehle (enota Zvonček).  
 
DNEVNI RED: 
 
1. Pozdrav, potrditev eko LDN za 2025/26 in predstavitev projektov (eko koordinatorice- ožji odbor). 
2. Organizacija eko dogodkov za 2025/26 po enotah: razstave, bazarji, izmenjevalnice (vse eko 
koordinatorice). 
3. Razno: Vprašanja in predlogi eko koordinatoric iz enot (izpolnjevanje Ekoportala idr.) 
 
 
Ad1. in Ad2. 
 
Klavdija Zajec Bobnar je pozdravila vse prisotne ter predala besedo ge. Tjaši Šilc, predstavnici JKPG. Gospa 
Šilc je povedala, da imajo starejši oddelki možnost vodenega ogleda Čistilne naprave in Deponije v Špaji 
dolini po predhodnem prijavi/ dogovoru na e- naslovu: tjasa.silc@jkpg.si, 030 708 041 (Tjaša Šilc). 
Razpoložljivi termini za obiske so ob sredah in četrtkih dopoldne med 9.00 in 10.30. Prav tako so za 
dislocirane enote vrtca možni obiski v le-teh za minimalno 2 skupini otrok. Voden ogled vključuje pogovor ob 
didaktičnih risankah, delavnico ločevanja odpadkov ter poskuse z vodo. Na željo vzgojiteljic je tudi ogled 
samih objektov čistilne naprave, ki so opremljeni z didaktičnimi tablami. Zaželjeno je, da ob prijavi navedete 
predhodno izvedene aktivnosti po oddelkih. 
 
Katja Vidic Mandelj je predstavila načrtovane dejavnosti za 5. izmenjevalnico rabljenih otroških oblačil, igrač in 
slikanic, ki bo v soboto, 18.oktobra 2025 med 10h in 12.uro v Družbenem domu Grosuplje. Letošnja rdeča nit 
bo volna. Na otroških delavnicah bomo ponudili izdelovanje cofkov in zapestnic, pletenje in kvačkanje na 
prste. Katja V.M. pripravlja kamišibaj Trije metulji iz filcane volne, potrebujemo še delavko, ki bo poskrbela 
za živo/igrano glasbeno spremljavo. Po enotah se organizirajmo in zbirajmo volno za te delavnice. Nekaj 
volne je že na voljo, donator je Dom upokojencev Grosuplje. Na izmenjevalnici bo tudi razstava kvačkanih in 
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pletenih, filcanih izdelkov naših vzgojiteljic iz vrtca, tudi omemba sodelovanja s Porodnišnico Ljubljana. 
Dodatno bo za otroke vzg. Lara Mohar pripravila poslikavo obraza. Po enotah ste sodelavke naprošene za 
sodelovanje na razstavi. Svoje izdelke prosimo označite s pripisom ustvarjalca in enote vrtca. Izdelki se 
zbirajo v enoti Rožle. Postavitev prostora v dvorani Družbenega doma bo v petek, 17.10.2025 ob 13.uri. 
Odvečna oblačila bomo predali grosupeljski Karitas. 
Do petka, 3.10.2025, po enotah izdelajte unikaten plakat za izmenjevalnico in na dogodek tudi ustno 
povabite družine. V enoti Pika bodo oblikovali manjši kotiček za izmenjavo slikanic in igrač, saj so lani starši, 
ki se niso mogli udeležiti sobotne izmenjevalnice, že predhodno prinesli ogromno kvalitetnih slikanic in igrač.  
Prav tako bodo izdelali dva plakata za promocijo izmenjevalnice, ki bosta v Mestni knjižnici in v Družbenem 
domu.  
Objava dogodka na spletni strani vrtca bo v naslednjem tednu, Anjo Skubic bomo prosili za radijsko reklamo.  
 
 
Sledila je predstavitev eko LDN za 2025/26 s posameznimi tematskimi sklopi in projekti, ki so ga strokovne 
delavke predhodno že dobile na vpogled preko eAsistenta.  Posebnih vprašanj tukaj ni bilo, vse pomembne 
informacije so navedene v dokumentu, za morebitna vprašanja smo dosegljive članice ožjega eko odbora: 
Patricija Steklačič, Petra Pugelj, Karmen Gojič in Klavdija Zajec Bobnar. V letošnjem vrtčevskem letu bomo 
poglobljeno izvajali eko projekte po posameznih enotah v povezavi z umetnostjo.  
 
ENOTA PREDSTAVNICA 

ENOTE IN ČLANICA 
EKOODBORA 

GLAVNI EKO PROJEKTI 

Tinkara Vida Kastelic Hrana ni za tjavendan 

Mojca Katarina Glinšek Podnebne spremembe 

Trobentica  Lara Mohar Mladi raziskovalci-raziskovanje narave 

Pastirček  Tina Pajnič Podnebne spremembe 

Kosobrin  Simona Matjažič Mladi raziskovalci-raziskovanje narave. 

Pika  Klavdija Zajec Bobnar Ohranjanje biotske pestrosti in skrb za vodo 

Kekec SH Patricija Steklačič Trajnostna mobilnost: Misija- »Zeleni koraki« 

Kekec ZH Petra Pugelj Podnebne spremembe 

Rožle  Karmen Gojič Ne zavrzi oblek, ohrani planet! 

Zvonček Urška Mehle Mladi raziskovalci-raziskovanje narave 

 
Iz področja Zgodnje naravoslovje bomo izvajali projekta Mladi raziskovalci - raziskovanje narave ter Ohranjanje biotske pestrosti in 
skrb za vodo (Letos je umetnost prioritetno področje našega vrtca. Umetnost bomo povezali z lepoto narave. Raziskovali bomo 
življenje v različnih naravnih in umetnih okoljih; potoki, rekami, jezeri, ribniki. Spodbuda nam bo tudi projekt Turistične zveze 
Slovenije Aquavibe- Prepustimo se toku. Izdelali bomo interaktivne vsebine, kjer bomo vodna telesa, npr. bajer Zacurek približali 
mimoidočim).  
Iz 1. tematskega sklopa Krožno gospodarstvo/odpadki bomo izvajali projekt Ne zavrzi oblek, ohrani planet (organizirali bomo dve 
izmenjevalnici na občinski ravni - v mesecu oktobru 2025 in v pomladnem času 2026, po bazarjih enot in v sklopu delavnic za 
zaposlene bodo potekale dejavnosti kreativne in ponovne uporabe tekstila). 
 
Iz 2. tematskega sklopa Hrana bomo izvajali projekt Hrana ni za tjavendan (povezali ga bomo s Tradicionalnim slovenskim zajtrkom, 
nagradnim natečajem Reciklirana kuharija. Na ravni vrtca redno in učinkovito deluje Komisija za prehrano v sodelovanju z vsem i 
zaposlenimi.  
Letos bo v sklopu umetnosti več poudarka na estetski pripravi ter uživanju hrane, priprava in ogled predstav na temo zdravega 
prehranjevanja. ZD Grosuplje nam bo pripravil delavnice k ozaveščanju zdrave prehrane v povezavi z gibanjem). 
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Iz 3. sklopa bomo izvajali dva projekta: »Misija- Zeleni koraki« (v septembru bomo spremljali okolju prijazne potovalne navade, celo 
leto bomo v povezavi s športnim programom Mali sonček ter na drugih izletih ozaveščali trajnostno mobilnost) in Podnebne 
spremembe (v aprilu bomo organizirali Podnebni tek, projekt bomo prav tako povezali s športnim programom Mali sonček, 
ugotavljali in raziskovali naše podnebne spremembe in stanja, …). 

Temeljni cilji projektne teme HRANA so: Zmanjšati in preprečiti nastajanje zavržene hrane doma in v šoli. Spodbuditi praktično 
uporabo neporabljene hrane in prikazati pravilen način shranjevanja prehranskih izdelkov (kuharski mojster ni tisti, ki dobro kuha 
ter ustvarja veliko odpadkov, temveč tisti, ki premišljeno nakupuje in porabi vse sestavine). Pravilno reciklirati in odlagati ostanke 
hrane (kompostiranje in ločeno odlaganje v zabojnik za biološke odpadke).Povečati zavedanje o odgovornem ravnanju s hrano 
(hranozavestno ravnanje), saj hrana, ki jo zavržemo, predstavlja zavrženo vodo, energijo in naravno bogastvo. Povezati temo z 
ostalimi projekti (trajnostno mobilnostjo). Temeljni cilji projektne teme  KROŽNO GOSPODARSTVO/ODPADKI so: Pripraviti zbiralne 
akcije; Ponovno uporabiti snovi, na ravni oddelkov in celotne ustanove uresničevati ukrepe za zmanjševanje odpadkov po načelu 
ZMANJŠAJ- PONOVNO UPORABI- RECIKLIRAJ; Organizirati čistilne akcije; Ločevanje odpadkov po oddelkih in na ravni ustanove. 

 
Do 31. oktobra vsaka enota pregleda Ekoportal in osveži svoje podatke, v Ekoportalu vsake enote pa je 
potrebno izbrati pod zavihkom »Ekoakcijski načrt« 5 projektov (točkovanih s točkami za napredovanje ali 
ostale) ter vpisati njihove cilje in vsebine. Zaključna poročila (zahtevana so za projekte, ki se vrednotijo s 
točkami za napredovanje) vsaka strokovna delavka odda na predpisanem obrazcu v Ekoportal svoje enote 
najkasneje do 31. maja 2026. Do zahtevanega roka mora vsaka eko koordinatorica v svoji enoti preveriti 
ustreznost vseh poročil - strokovnost besedila in ustreznost priloženih fotografij.   
V okviru eko projektov so razpisani nagradni likovni in literarni natečaji. Vsi datumi in aktualni dogodki so 
objavljeni v mesečnih Ekošolskih listih ter na spletni strani Ekošole. https://ekosola.si/novice/ in 
https://ekosola.si/event-directory/. 
 
Posebej smo poudarile smiselno izbiro 5 projektov v Ekoportalu ter medsebojno povezovanje ekoloških tem 
znotraj njih ter vključevanje umetnosti kot prednostnega področja za pripravo razstav, prijavo na likovne 
natečaje. Karmen Gojič je povedala, da so bili nagrajeni za likovne izdelke v okviru likovnih natečajev 
projektov LEAF in Šolska vrtilnica ter za nagrado dobili svinčnike. Strokovne delavke ste spodbujene k 
izvajanju projektov v okviru določenih tematskih sklopov in širše.  
 
Vse podrobne predstavitve projektov so na voljo na spletni strani Ekošole na povezavi 
https://ekosola.si/projekti-25-26/. Koordinatorice ožjega odbora bomo v spletno učilnico tudi letos naložile 
aktualne dokumente za lažjo preglednost in obveščenost vseh strokovnih delavk.  
V enoti Mojca ter predvidoma še v enoti Kekec bodo v mlajših oddelkih edini izvajali projekt Ekobranje za 
ekoživljenje, saj ga lahko letos v ustanovi izbere le 8 mentorjev. Obvezne so spremljevalne dejavnosti, 
podrobno navedene v eko LDN 2025/26.     
   
Po enotah potuje eko bralni zabojček, za distribucijo skrbi Petra Pugelj. Pomočnica ravnateljice Ana Gregorič 
je povedala, da je potrebno na priložene knjige paziti in jih dosledno vračati v zaboj glede na priložen časovni 
razpored po enotah, ki je napisan na zabojčku. 
 
Ad3. 
Vse strokovne delavke vabimo, da pripravijo strokovni članek in se predstavijo 30. maja 2026 na mednarodni 
konferenci Od ideje do dejanja- kako vrtci in šole v programu Ekošola ustvarjajo trajnostne zgodbe.  Lahko 
predstavite vse strokovne vsebine vezane na ekologijo v povezavi z drugimi kurikularnimi področji. 
   

Dodatek: 

- Informativna brošura JKPG za vrtce in šole; 

https://ekosola.si/novice/
https://ekosola.si/event-directory/
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- Teden slovenske hrane bo potekal med 17. novembrom- 23.novembrom 2025 pod sloganom Moja 
izbira je slovenska hrana. Vrhunec tedna je Slovenski tradicionalni zajtrk, ki bo potekal v petek, 
21.novembra 2025.  Več informacij z okrožnico: 
https://www.nasasuperhrana.si/projekti/tradicionalni-slovenski-zajtrk/ 

  
 
 
 
Grosuplje, 26.09.2025 

Zapisnik zapisala: Klavdija Zajec Bobnar  
 
 


